

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第747期 | 2025年3月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

原上海市闵行区公安分局局长郑文斌遭恶报被判刑十二年半

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）近几年，中共政法系统开始所谓“整顿”，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，上海市闵行区原公安分局局长郑文斌被判刑十二年半、上海市奉贤区公安分局前副局长唐益仁被查。

他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、被公诉等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、原上海市闵行区公安分局局长郑文斌遭恶报被判刑十二年半
二零二三年三月三十日上海消息，原上海市闵行区公安分局局长郑文斌因受贿罪，被判刑十二年六个月，被处罚金人民币二百万元。

郑文斌，一九六七年出生，山西省广灵县人，长期在上海市公安系统工作。主要简历：二零一六年十一月，任闵行区副区长兼区公安分局局长、邪党党委书记；在此之前，郑文斌担任上海市普陀区公安分局局长。期间，郑文斌追随中共迫害，对当地法轮功学员被迫害的事件负有领导责任。

下面是郑文斌任上海市普陀区公安分局局长、闵行区公安分局局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

1、任普陀区公安分局局长期间的部分迫害事实

◎二零一二年五月二十九日，上海市普陀区警察先是派人跟踪法轮功学员刘文英，下午国保警察带着七、八个人绑架了刘文英，说是因为刘文英寄真相信。

◎二零一三年十月九日晚，普

陀区法轮功学员杨曼晔遭数十名国保警察闯入家中绑架，并被非法抄家。一同被绑架的还有法轮功学员陈秀英、罗秀丽及另一老年法轮功学员苗兰英。杨曼晔的丈夫与儿子也被劫持，次日早上才让回家。这是杨曼晔第五次被绑架、非法关押迫害，被抢走三台电脑、打印机、真相资料 and 钱。

◎二零一五年六月二日，普陀区法轮功学员翁萍在家中遭破门而入的普陀分局长征派出所、长宁区分局国保大队及新泾派出所警察绑架。之后警察将她构陷到上海市长宁区法院。当时翁萍的身体出现严重病症，血压高达 170-180，胆囊肿大、胆结石，随时有胆囊破裂的危险。翁萍的家属非常着急，呼吁当局立即释放翁萍。

◎二零一六年八月二十六日，黄浦区法轮功学员尤秀英在家中被普陀区长寿路派出所警察绑架，被非法抄家。九月二十九日，被普陀区检察院非法批捕。

◎二零一七年四月十八日上午，普陀区法轮功学员应钰被普陀区国保警察绑架、非法抄家。十九日，被非法刑事拘留，应钰七十多岁的老母亲在家无人照顾。

2、任上海市闵行区公安分局局长期间的部分迫害事实

◎二零一八年三月二十三日，闵行区公安分局、虹桥派出所警察没有出示任何手续，将闵行区法轮功学员邓成联从家中绑架，非法关到闵行区看守所。六月十五日，邓成联被构陷到闵行区检察院。

◎二零一八年十一月四日中午，徐汇区法轮功学员陈平在家中被闵行区国保警察绑架。一同被绑架的还有普陀区法轮功学员张懿、浦东新区的法轮功学员戎美英。

◎二零一九年四月十一日夜十一点左右，松江区法轮功学员赵贤六从甘肃老家回上海的家，被守候的闵行区国保、虹桥派出所警察绑架，家中的大法书等私人物品被抢走。

◎二零一九年五月十四日，闵行区国保警察在浦东新区三林镇绑架了浦东新区法轮功学员徐家玉、郁归兰、董云芬、黄巧琴、严梅英等七人。

◎二零一九年九月八日，闵行区七十一岁的法轮功学员贺品琴在闵行区碧江广场打真相热点手机时，被闵行区公安分局碧江派出所警察绑架，被劫持到奉贤区看守所关押迫害了三十天。十月八日，被非法“取保候审”回家。二零二零年八月二十七日，贺品琴在家里又被绑架，后被非法庭审，被枉判三年半。

◎二零一九年十一月十三日早，闵行区法轮功学员聂广丰被颛桥派出所警察绑架，被非法抄家，两台电脑被抢走。

◎二零二零年三月，闵行区法轮功学员李慧、梁霞被闵行区公安分局、古美派出所警察绑架，后被非法“取保候审”。二零二一年三月十一日，两人再次被闵行区公安分局非法行政拘留十五天。

◎二零二一年八月二十一日明慧网报导，闵行区七宝镇法轮功学员徐建兴已失联两个多月。据悉在六月份，徐建兴已被秘密绑架。

◎二零二一年九月十五日晚十点多，在上海打工的湖北仙桃市法轮功学员谭秀芳，在上海家中被绑架到闵行区看守所，被非法刑事拘留。◇

迫害法轮功  **法网难逃**

每次生病 大法师父都在护佑着我

【明慧网】修炼大法前，我身患多种疾病，每天都用药来维持。伤风感冒不断，最严重的是牙痛、胃疼、妇科病、静脉曲张、腿抽筋、脉管炎等多种病。这些病阻挡我，干不了农活，更惨的是脉管炎导致我走不了路，走路只能一点点往前蹭，两条腿就是抬不起来，象有千斤重物绑在了腿上，两手指甲、两脚趾甲盖都和肉分离了，毛细血管都死了。

我到专治脉管炎的专科医院医治，医生给开了两瓶药酒和其它药，用了一段不见效果，各种偏方都用了，也不见好转。我妈又让我找大仙看，结果还是“瞎子点灯白费蜡”。脉管炎这种病很残忍，到后期血脉不能循环，就得截肢。我们附近有个患者也是脉管炎，是个男的，四肢全截掉了，听了他的病情，我想这就是生不如死呀，我当时每天都在痛苦中煎熬。

就在我极度难忍、难过之时，有位好心人告诉我，有个功法，叫法轮功，能治各种病，谁炼谁好病。我说有那么神奇，我就试试看。我抱着试试看的态度走入了炼功行列。那是一九九六年。

一、牙疼

一九九六年一月份我开始炼法轮功，刚炼功不到一个月，牙痛业力就来了。早晨刚刚吃完早饭，牙痛的难以忍受。都说牙疼不算病，疼起来就要命，这真是不是虚构。当时我还没请到宝书《转法轮》。牙疼的要命我不知怎么做，但我想既然我学会炼功了，那我就下地炼功吧。第一套功法才只炼了第一遍，我的牙就立即不疼了，真是太神奇了。

到现在二十多年过去了，我的牙掉了也没疼。

二、腰椎间盘突出

修炼大法之前，我就有腰疼的



病。弯腰干一会儿活就痛的不行，就得停止干活。

刚修炼，一次我只是弯腰去拿土豆做菜，这腰就疼的不行了。穿裤子都痛的不行，我做饭、刷锅都得强忍着痛。无论怎么难受，我就坚持学法、炼功，这次用了一周的时间，腰椎间盘突出这个业力就消掉了。这就是大法的超常威力。

三、左腿

某年的六月份我去地里拔草，草很多。我一次拿三条垄，左一下右一下的，一不小心，左腿膝盖疼痛难忍，迈步都吃力了。去时是骑着自行车去的，回来时左腿怎么也抬不起来了，只好扶着自行车慢慢走回家了。

回家后，我就学法，向内找，是哪颗心让旧势力钻了空子。通过学法，我找到了急躁心，干什么活都想快点完成任务、不求质量。还有怨家人不帮我干活的怨恨心。这些心招来了迫害，致使我四个多月不能干活，不能骑自行车。

我就走师父安排的路。我坚持学法炼功，每天多炼一遍动功。四个多月后恢复了。

四、头象气球一样，三天消失

快过年了，我地区大法弟子忙着上集市上发真相台历和资料，救众生。我也和学员一起去讲真相，在回来的路上，我这两眉和前额就非常痒，我就用手挠，结果都挠破了。到了晚上就有点痛，我想：我

是炼功人，没事，我就坚持学法炼功。

到转天早上一看，我眼睛周围有些肿了，但还能学法。我就坚持炼功，用师父的法约束自己。

我这头越来越肿了，眼睛肿的象线一样，只有一条缝，到了晚上头又肿又痛。象个大气球一样，痛的我也睡不着觉。我就站起来炼功，边炼边念“法轮大法好，真善忍

好”。这一夜不知念了多少遍，快天亮了，睡了一小会。孩子们都起床了，我也起来了。起来了觉的头也不疼了，眼睛也睁开了，象气球一样的头完全恢复了本来面目。

当时我很激动，心里想谢谢师父，谢谢大法。只有法轮大法能做到这么快就让我象气球一样的头恢复了！

五、腿抽筋，炼功即好

我腿有怕凉毛病，炕一凉，我这腿就抽筋。没修炼前，我怕睡凉炕，怕喝凉水。冬天穿加厚的棉鞋、加厚的棉裤。修炼后，这些病都消失了，睡在哪都不怕了。

有一天，我没炼功，就睡觉了。刚睡了两个小时，腿又抽筋了。抽筋那个痛呀，痛的我想站起来炼功，但就是直不了腰。我就先炼第一套功法，用力去抻。当我炼完第一套功法，我的腿也不抽筋了，腰也直了。又让我见证了大法的神奇与超常。用常人的任何药都达不到这个效果。

还有我那顽固的脉管炎全都好了，手指甲、脚趾盖都和肉连上了，变黑的小腿里面和脚里面出现很多红血丝。有一次做梦看见我的双腿象白玉一样白，腿细胞里的黑色业力全部解体了。

我用千言万语说不完大法师父对我的无私护佑，不修法轮大法，就没有我的今天！（标题有修改）

（文/辽宁大法弟子）◇